



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 240.
MELLÉKLET : -**

**TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról,
valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2010. november 25-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Rikk Rita testületi referens*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: **HATÁROZAT SZÁMA:**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

I.

28/2010. (III.4.) szekszárdi öh.***Szekszárdi Légimentő Bázis ügyében folytatandó tárgyalások***

A közgyűlés a határozatban megerősítette a 18/2007. (I.25.) szekszárdi öh. számú határozatban kifejezett szándékát, miszerint egyetért azzal, hogy a város közigazgatási területén légimentő bázis jöjjön létre. A közgyűlés a légimentő bázis létrehozása érdekében folytatandó egyeztető tárgyalásokra felhatalmazta dr. Haag Éva alpolgármestert. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a tárgyalások eredményeképpen létrejövő szerződés-tervezet elkészítésére, és a soron következő közgyűlés elé történő terjesztésére.

A tárgyalások folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

32/2010. (III.4.) szekszárdi öh.***Településrendezési terv módosításának programja***

A határozatban a közgyűlés döntött a településrendezési terv módosításáról.

46/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.***Új konyhai rendszer kialakítása***

8. pont: A határozat ezen pontjában a közgyűlés felhívta az igazgatót, hogy készítse elő és tegyen javaslatot a főzőkonyhák további összevonására. Az ügyvezető tájékoztatása szerint az előkészítés folyamatban van, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

58/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Beszámoló az Állami Számvevőszék ellenőrzésének tapasztalatairól***

1. pont: A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Önkormányzat energiafogyasztása alakulásának figyelemmel kísérése érdekében az energiagazdálkodás információs és monitoring rendszere működése keretében határozza meg az önkormányzati intézmények energiafelhasználási adatszolgáltatásának módját és gyakoriságát.

2. pont: A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a villamos-energiára fordított kiadások mérséklése érdekében vizsgálta meg a feljogosított fogyasztói körbe való átlépés lehetőségét.

3. pont: A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy alakítsa ki a közvilágításra vonatkozó fogyasztói panaszok kivizsgálásának és a szolgáltató által tett intézkedések ellenőrzésének rendjét.

4. pont: A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a jövő évi költségvetés tervezésekor az energiafelhasználás és az energiaköltségek várható alakulására vonatkozó számítások alapján tervezze az egyes energiatípusok költségelőirányzatait.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a határozatban foglaltak előkészítése folyamatban van, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

75/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

Szekszárd, Medina, Sióagárd, Szálka, Szedres települések Közoktatási Esélyegyenlőségi tervének elfogadása

3.pont: A Közgyűlés felkérte a városi fenntartású közoktatási intézmények vezetőit a Települési Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv alapján saját intézményük esélyegyenlőségi tervének felülvizsgálatára és átdolgozására.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal megküldte a határozatot az érintettek részére.

106/2010. (V.27.) szekszárdi öh.

Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulása társulási megállapodásának, valamint a 2. Számú Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása

A határozatban a közgyűlés Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulása felülvizsgált társulási megállapodását elfogadta

A közgyűlés a 2. számú Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát módosította.

A közgyűlés felkérte a polgármestert a társulási megállapodás aláírására, az aljegyzőt pedig a megállapodás ellenjegyzésére.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a módosító alapító okirat és az alapító okirat aláírására, valamint felkéri az aljegyzőt az okiratoknak a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal megküldte az alapító okirat módosítást a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságához.

115/2010. (V.27.) szekszárdi öh.

Pályázat benyújtása a Dél-dunántúli Operatív Program „Térségi alapú komplex turisztikai termékcsomagok kialakítása” c. konstrukciójához/komponenséhez a „Gemenc komplex turisztikai fejlesztése” címmel

A határozatban a közgyűlés támogatta a Dél-dunántúli Operatív Program „Térségi alapú komplex turisztikai termékcsomagok kialakítása” c. konstrukciójához/komponenséhez a „Gemenc komplex turisztikai fejlesztése” című pályázat benyújtását.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a határozat mellékletét képező Konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására.

Lásd: 236. számú előterjesztés.

117/2010. (V.27.) szekszárdi öh.

Javaslat önkormányzati lakás határozott idejű biztosítására

A határozatban a közgyűlés önkormányzati lakás határozott idejű biztosításáról döntött.

A közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját a szükséges iratok elkészítésére.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

118/2010. (V.27.) szekszárdi öh.***Hirling Ádám kitüntető díj adományozása***

A határozatban a közgyűlés döntött a kitüntető díj adományozásáról, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt az átadáshoz szükséges előkészületek megtételére.

A kitüntető díj átadása megtörtént.

119/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közoktatási társulásainak 2009. évi szakmai és pénzügyi beszámolója***

A határozatban a közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján a polgármester Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által kötött közoktatási intézményi társulások 2009. évi szakmai és pénzügyi beszámolóját megtárgyalta, és elfogadta.

120/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Helyi közösségi közlekedés támogatásának igénylése***

A határozatban a közgyűlés támogatást igényel a helyi közösségi közlekedés támogatásáról szóló 33/2010. (IV.16.) KHEM-ÖM rendeletben foglaltak szerint, és nyilatkozott, hogy az önkormányzat – saját forrásként - a 2009. évi költségvetési rendelet terhére 15.000.000.- Ft összegű, vissza nem térítendő támogatást nyújtott a helyi tömegközlekedési feladatokat közszolgáltatásként ellátó Gemenc Volán Zrt. részére a helyi közlekedés működtetéséhez. A Közgyűlés vállalta, hogy a helyi tömegközlekedést 2010. január 1-jétől 2010. december 31-ig folyamatosan fenntartja. A Közgyűlés pályázati eljárás nélkül, közvetlenül kötött közszolgáltatási szerződést a helyi tömegközlekedési feladatokat közszolgáltatásként ellátó Gemenc Volán Zrt.-vel.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a fenti nyilatkozatot nyújtsa be a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatóságának illetékes megyei szervezeti egységéhez.

A pályázat benyújtásra került, a helyi közösségi közlekedés támogatásának önkormányzatonként megítélt összegeiről 1/2010. (IX. 1.) NFM-BM együttes tájékoztató alapján 15.782 forint összegű támogatásban részesült az Önkormányzat.

121/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Az Állami Számvevőszék Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi adók rendszerében a hatékonyság és az eredményesség érvényesülésének 2010. évi, 2006-2009. évekre kiterjedő ellenőrzésére teendő intézkedések***

A határozatban a közgyűlés megismerte az Állami Számvevőszék Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi adók rendszerében a hatékonyság és az eredményesség érvényesüléséről készült jelentést és ennek alapján – a feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében – elfogadja a határozat mellékletét képező intézkedési tervet. A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy az intézkedési terv végrehajtásáról 2011. májusi ülésén számoljon be a Közgyűlésnek.

A Polgármesteri Hivatal a beszámolót beépíti a Közgyűlés 2011. évi Munkatervébe.

122/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***185/2009. (VII.29.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása***

A határozatban a közgyűlés a 185/2009. (VII.29.) sz. öh. határozatát az alábbiak szerint módosította:

„Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul, hogy a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 2009. augusztus 10-i határnapjal - 160.000 m Ft összegben, jegybanki alapkamattal, öt éves futamidővel - a 2009. évi költségvetésről szóló 5/2009.(III.4.) szekszárdi ör. I. B mérlegében foglaltaknak megfelelően kölcsönt nyújtson az önkormányzat részére.”

A Közgyűlés, mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 100%-os tulajdonosa, azt a tulajdonosi álláspontot közvetítette a gazdasági társaság felé, hogy a 2010. augusztus 5. napján esedékes 40 m Ft törlesztő részletet működési célú pénzeszköz átadásnak tekinti, így annak visszafizetésére nem kerül sor. A Közgyűlés az első évre fizetendő kamat összegét az eredeti 200 m Ft összeg után fizeti meg. A Közgyűlés kinyilvánítja, hogy a szerződés feltételei egyebekben változatlanok maradnak.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére.

123/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Folyószámlahitel szerződés meghosszabbítása***

A határozatban a közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010. (III.9.) szekszárdi ör. 19. § (2) bekezdése alapján a folyószámlahitel felvételéről döntött további 1 éves időtartamra. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a folyószámlahitel szerződés aláírására, az aljegyzőt pedig annak ellenjegyzésére. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő ülésre készítse elő a folyószámlahitel keret 800 m Ft összegre történő megemelésére vonatkozó előterjesztést, és annak megfelelően a 2010. évi költségvetésről szóló 4/2010. (III.9.) szekszárdi ör. módosításának tervezetét.

Lásd: 159/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

124/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***VI. Számú háziiorvosi körzet működtetésével kapcsolatos közgyűlési döntések***

A határozatban a közgyűlés hozzájárult, hogy a VI. számú háziiorvosi körzetben 2010. szeptember 1-től egy fő teljes rendelési időben foglalkoztatott háziiorvos kerüljön alkalmazásra. A közgyűlés hozzájárul, hogy a háziiorvos legfeljebb a praxis működtetése idejéig, és a kapott OEP finanszírozás terhére közalkalmazotti státuszban kerüljön alkalmazásra. A közgyűlés felkérte az Egészségügyi Gondnokságot a szükséges intézkedések megtételére.

A Szociális és Gyámhivatal vezetőjének tájékoztatása szerint a szükséges intézkedések megtörténtek, a háziiorvos megbízási szerződéssel 2010. december 31-ig került alkalmazásra.

125/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Tulajdonosi felhatalmazás a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetője részére az alapító okirattól eltérő mértékű kötelezettségvállalásra***

A határozatban a közgyűlés, mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa, felhatalmazta az ügyvezetőt, hogy az alapító okiratban foglalt korlátozástól eltérően a szekszárdi élményfürdő 350-850 m mélységű kutató fúrás kivitelezési munkáihoz kapcsolódó – 28.854.500 Ft + ÁFA összegű - vállalkozási szerződést aláírja.

A Polgármesteri Hivatal megküldte a határozatot a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére.

126/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Tulajdonosi felhatalmazás a Szekszárdi Diákékeztetési Kft. ügyvezetője részére az alapító okirattól eltérő mértékű kötelezettségvállalásra***

A határozatban a Közgyűlés, mint a Szekszárdi Diákékeztetési Kft. alapító tulajdonosa, felhatalmazta az ügyvezetőt, hogy a Szekszárdi Diákékeztetési Kft. és a Pécsi Tudományegyetem közötti közékeztetési feladatok ellátása, konyha, büfé és étterem üzemeltetése tárgyú szerződést aláírja.

A Polgármesteri Hivatal megküldte a határozatot a Szekszárdi Diákékeztetési Kft. részére.

127/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat benyújtása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy vis maior támogatás iránti kérelmet nyújt be Szekszárd város közterületén **2010. május 16-án** történt, előre nem látható, természeti esemény okozta veszély miatt szükségessé váló védekezéssel kapcsolatban.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

Lásd: 256. számú előterjesztés.

128/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat benyújtása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy vis maior támogatás iránti kérelmet nyújt be Szekszárd város közterületén **2010. május 28-án** történt, előre nem látható, természeti esemény okozta veszély miatt szükségessé váló védekezéssel kapcsolatban.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

Lásd: 256. számú előterjesztés.

129/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat benyújtása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy vis maior támogatás iránti kérelmet nyújt be Szekszárd város közterületén **2010. június 1-jén** történt, előre nem látható természeti esemény okozta veszély miatt szükségessé váló védekezéssel kapcsolatban.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

Lásd: 256. számú előterjesztés.

130/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat benyújtása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy vis maior támogatás iránti kérelmet nyújt be Szekszárd város Csalogány u. 5020/42 hrsz-ú partfal megcsúszás helyreállításával kapcsolatban.

Lásd: 189/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh., valamint 256. számú előterjesztés.

131/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása***

A határozatban a közgyűlés a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény alapján a határozat melléklete szerint módosítja a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát. A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására, az aljegyzőt pedig az alapító okirat ellenjegyzésére. A közgyűlés felkéri az aljegyzőt, hogy gondoskodjon az alapító okirat Magyar Államkincstár részére történő megküldéséről a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal megküldte az alapító okirat módosítását a Magyar Államkincstár részére

132/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***I. Számú Óvoda Kindergarten alapító okiratának módosítása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy az 1. Számú Óvoda Kindergarten alapító okiratát a melléklet szerint módosítja. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a módosító alapító okirat és az alapító okirat aláírására, valamint felkéri az aljegyzőt az okiratoknak a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a módosított alapító okiratot megküldte a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságához.

133/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Szekszárd Város Aranykönyve 2009.***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy a módosított 29/1994. (VIII.22.) Kt. rendelet 4. § (3) bekezdése alapján a kiegészítésekkel, módosításokkal egybeszerkesztett 2009. évi Aranykönyvi bejegyzést a melléklet szerint jóváhagyja. A Közgyűlés megköszönte az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság munkáját. A közgyűlés felkérte a hivatalt, hogy gondoskodjon a bejegyzés határidőre történő elkészítéséről, a Szekszárdi Vasárnap számaként való megjelenéséről, a honlapra való felkerüléséről. A Közgyűlés megköszönte az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság munkáját.

A Polgármesteri Hivatal elkészítette az aranykönyvi bejegyzést a határozatnak megfelelően.

134/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Közoktatási intézmények alapító okiratának módosítása***

A határozatban a közgyűlés az alábbi közoktatási intézmények alapító okiratát a mellékletek szerint módosította: Gyermeklánc Óvoda, Baka István Általános Iskola, I. Béla Gimnázium.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a módosító alapító okiratok és az alapító okiratok aláírására, valamint felkéri az aljegyzőt az okiratoknak a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a módosított alapító okiratokat megküldte a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságához.

135/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***2. Számú Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása***

A határozatban a közgyűlés a 2. Számú Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát módosította. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a módosító alapító okirat és az alapító okirat aláírására, valamint felkéri az aljegyzőt az okiratoknak a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a módosított alapító okiratot megküldte a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságához.

136/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Feladatellátási megállapodások közoktatási és szakszolgálati feladatok ellátására***

A közgyűlés a határozatban az alábbi társulásainak a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással kötött feladat-ellátási megállapodásait mellékelt módosításait elfogadta: Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása, Szekszárd és Szálka Közoktatási Intézményfenntartó Társulása, Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulása, Szekszárd és Sióagárd Közoktatási Intézményi Társulása, Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulása. A közgyűlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulásnak a Gyermeklánc Óvodával kötendő feladat-ellátási megállapodását támogatta. A közgyűlés felkérte az alpolgármestert a megállapodások aláírására, illetve ellenjegyzésére.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a megállapodások aláírásra kerültek.

137/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Közoktatási intézmények 2010-2011. tanévi osztályai, csoportjai***

A határozatban a közgyűlés a 2010/2011. tanévben a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. §-a, valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. §-a alapján hagyta jóvá az osztályok és csoportok indítását.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

138/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Kulturális és Közművelődési Stratégiája és Operatív Programja***

A határozatban a közgyűlés Szekszárd – Tolnai Kistérség Kulturális és Közművelődési Stratégiáját, Rövid távú Operatív Programját jóváhagyta.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a határozatot megküldte a Kistérségi Társulás részére.

139/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Négy Évszak Waldorf Pedagógiai Alapítvány támogatása***

A határozatban a közgyűlés a Művelődési és Oktatási Bizottság Kulturális Támogatási Keretéből 20.000.- Ft-ot átcsoportosított a Négy Évszak Waldorf Pedagógiai Alapítvány támogatására. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az átcsoportosítás kerüljön átvezetésre a költségvetésben, és a támogatási szerződések elkészítésére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatási szerződéseket a Polgármesteri Hivatal elkészítette.

140/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Ifjúsági Keret felhívására beérkezett alapítványi pályázatok támogatása***

A határozatban a közgyűlés a Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága Ifjúsági keretéből 500.000.- Ft-ot átcsoportosított a Kinyújtott Kéz Alapítvány, „Belvárosi Ifjúságért” Alapítvány, „Segíts Rajtam!” Hátrányos Helyzetűekért Alapítvány, Nyitott Világ Alapítvány, Az Egészségért Alapítvány támogatására. A közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az átcsoportosítás kerüljön átvezetésre a költségvetésben, valamint a támogatási szerződések elkészítésére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatási szerződéseket a Polgármesteri Hivatal elkészítette.

141/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***„PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz (PANNON EGTC) alapító tagként történő csatlakozás***

A határozatban a közgyűlés kinyilvánítja, hogy alapító tagként részt kíván venni a „PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulásban (PANNON EGTC). A Polgármesteri Hivatal megküldte a határozatot az érintett részére.

142/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről***

A beszámolót a közgyűlés elfogadta.

143/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Gemenc Autócentrum Kft. kérelme***

A határozatban a közgyűlés a Gemenc Autócentrum Kft. (7100 Szekszárd, Pásztor u. 2.) kérelmére a 171/2009. (VII.10.) szekszárdi öh. számú határozattal biztosított 100 m Ft összegű óvadékot további **egy évvel meghosszabbította** a pályázati felhívás 3. pontjának 5. alpontjában foglaltaknak megfelelően. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét a közjegyzői okiratba foglalt módosított óvadéki szerződés és egyéb okiratok aláírására.

A határozatban foglalt dokumentumok aláírása megtörtént.

144/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Dunapentautó Kft. kérelme***

A határozatban a közgyűlés a Dunapentautó Kft. (7100 Szekszárd, Pásztor u. 2.) kérelmére a 172/2009. (VII.10.) szekszárdi öh. számú határozattal biztosított 100 m Ft összegű óvadékot további **egy évvel meghosszabbította** a pályázati felhívás 3. pontjának 5. alpontjában foglaltaknak megfelelően. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét a közjegyzői okiratba foglalt módosított óvadéki szerződés és egyéb okiratok aláírására.

A határozatban foglalt dokumentumok aláírása megtörtént.

145/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Transcomp Bt. kérelme***

A határozatban a közgyűlés a Transcomp Bt. (7100 Szekszárd, Csonka u. 12/a.) kérelmére a 187/2009. (IX.10.) szekszárdi öh. számú határozattal biztosított 45 m Ft összegű óvadékot további **egy évvel meghosszabbítja** a pályázati felhívás 3. pontjának 5. alpontjában foglaltaknak megfelelően. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét a közjegyzői okiratba foglalt módosított óvadéki szerződés és egyéb okiratok aláírására.

A határozatban foglalt dokumentumok aláírása megtörtént.

146/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat elbírálása***

A határozatban a közgyűlés a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény magasabb vezetői feladatának ellátásával 2010. augusztus 1. napjától 2015. július 31. napjáig **Matókné Misóczki Máriát** bízta meg. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére, a munkáltatói intézkedések megtörténtek.

147/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatói állására beérkezett pályázat elbírálása***

A határozatban a közgyűlés a Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatói állására kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánította. Lásd: 149/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.

148/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatói állására kiírt pályázat***

A határozatban a közgyűlés megköszönte Farkasné Tamási Annának a Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatói állására benyújtott pályázatát. Lásd: 149/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.

149/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Költségvetési Elszámoló Szervezet működése***

A határozatban a közgyűlés felkérte Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyzőt, hogy Pál József igazgatóság vezető és Farkasné Tamási Anna megbízott igazgató bevonásával dolgozza ki, és a következő ülésre tegyen javaslatot a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat intézményei gazdasági működtetésére vonatkozóan. Lásd: 252. sz. előterjesztés.

150/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***2010. évi Közbeszerzési terv módosítása***

A határozatban a közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2010. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 3. számú módosítását jóváhagyta. A közgyűlés felkéri az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a módosítások átvezetésre kerültek a Közbeszerzési Terven.

151/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Műfüves labdarúgó pályák és műanyag borítású atlétikai pálya projekt I. üteméhez kapcsolódó hitelkérelem módosítása***

A határozatban a közgyűlés módosította 277/2009. (XII.17.) szekszárdi öh. számú határozatának 3. pontját. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a hitelkérelem módosításával kapcsolatos feladatok elvégzésére. A Közgyűlés felhatalmazza továbbá a polgármestert a hitelkérelem módosításával kapcsolatos nyomtatványok aláírására, az aljegyzőt ezek ellenjegyzésére.

Az ügyvezető tájékoztatása szerint a szükséges nyomtatványok benyújtásra kerültek.

152/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***„Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” című pályázat II. fordulás pályázati anyagának benyújtása.***

A határozatban a közgyűlése támogatta a „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” című pályázat II. fordulás pályázati anyagának benyújtását. A közgyűlés jóváhagyta a Végleges Akcióterületi Tervet és mellékleteit az 1. számú melléklet szerint. A Közgyűlés kötelezettséget vállalt, hogy a projekt költségvetését a város 2010. évi költségvetésében nevesítetten szerepelteti. A közgyűlés jóváhagyta a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat által projekt benyújtására létrehozandó Konzorciumot szabályozó megállapodást a 2. számú melléklet szerint. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy pályázat benyújtásához szükséges dokumentumokat aláírja, valamint az aljegyzőt azok ellenjegyzésére.

Lásd: 174/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

153/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Piac üzemeltetése***

A határozatban a közgyűlése megbízta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t a Piacról és az azzal egy szinten elhelyezkedő üzletek és pavilonok, valamint a kapcsolódó parkolók fenntartásával és üzemeltetésével 2010. július 1-jei hatállyal, alvállalkozó bevonása nélkül a jelenlegi bérleti díj fenntartása mellett.

A Polgármesteri Hivatal megküldte a határozatot a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére.

154/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Szekszárd Város Aranykönyve 2009.***

A határozatban a közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az ülésen elhangzott további módosítási javaslatokat építse be a 2009. évi Aranykönyvbe.

A módosítások beépítésre kerültek az Aranykönyvbe.

155/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Kitüntető díjak adományozása***

A határozatban a közgyűlés felkérte a hivatalt a kitüntetések átadásával kapcsolatos előkészületek megtételére.

A kitüntető díjak átadása a 2010. augusztus 20-i ünnepi közgyűlésen megtörtént.

156/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Csörge tó melletti magánterület önkormányzati tulajdonba vétele***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy támogatja a Csörge-tó környezetének rendezését és ennek érdekében a magántulajdonban lévő szekszárdi 028 hrsz-ú, erdő művelési ágú, 2 ha 656 m² alapterületű ingatlan önkormányzati tulajdonba vételét. A Közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot a tulajdonba vétellel kapcsolatos tárgyalások lebonyolítására azzal, hogy elsődlegesen a csereszterződés megkötését támogatja. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság által jóváhagyott csere-, vagy adásvételi szerződés aláírására. Lásd: 234/2010. (X.21.) szekszárdi öh.

157/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Garay tér 1-7. szám alatti ingatlannal kapcsolatos közgyűlési döntés***

A határozatban a közgyűlés a szekszárdi 1829/A/5 hrsz. alatt felvett, közigazgatásilag a Garay tér 1-7. számú épület földszintjén, a „Garay-Komplexum Társasház” épületében található, üzlethelyiség besorolású – étterem és kiszolgáló helyiségeket magába foglaló – 241 m² alapterületű belterületi műemlék ingatlan adásvétele kapcsán fennálló elővásárlási jog kapcsán felhatalmazta a polgármestert, hogy tárgyalásokat folytasson az ingatlan tulajdonosával az elővásárlási jog gyakorlásának lehetőségével kapcsolatban. A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a tárgyalások eredményéről tájékoztassa a Pénzügyi Bizottságot, valamint a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, amelyek együttes ülés keretében döntsnek az elővásárlási jog gyakorlásáról.

Lásd: 179/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

158/2010. (VI.24.) szekszárdi öh.***Caminus Tüzeléstechnikai Kft. üzletrészevel kapcsolatos közgyűlési döntés***

A határozatban a közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy tárgyalásokat folytasson a Caminus Tüzeléstechnikai Kft. 59 %-os üzletrészeinek megvásárlása vonatkozásában. A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a tárgyalások eredményéről tájékoztassa a Pénzügyi Bizottságot, a Jogi és Ügyrendi Bizottságot, valamint a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, amelyek együttes ülés keretében döntsnek az üzletrész megvásárlásáról.

Lásd: 177/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

159/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Folyószámlahitel szerződés módosítása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 88. § (1) bekezdés b.) pontjában kapott felhatalmazás alapján az OTP Bank NyRt. számlavezető pénzügyintézzel fennálló folyószámlahitel szerződést jelenlegi 600 m forintos összegét 800 m Ft összegre emeli, éven belüli konstrukcióban, 2010. július 19-2011. július 19. napjáig. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a folyószámla-hitelkeret módosítására és a szerződés aláírására, az aljegyzőt a szerződés ellenjegyzésére.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

160/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Szervezeti és Működési Szabályzat 6. sz. függelékének módosítása***

A közgyűlése elfogadta a 10/2000. (IV. 17.) önkormányzati rendelet 6. sz. függelékének módosítását. A Polgármesteri Hivatal a módosítást átvezette a rendeleten.

161/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Alapítványi pályázatok támogatása***

A határozatban a közgyűlés a Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága Sportkeretéből 800.000.- Ft-ot átcsoportosított a Sportélmény Alapítvány, a Keresztény Nevelésért Alapítvány, a PONT-E Alapítvány támogatására. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az átcsoportosítás kerüljön átvezetésre a költségvetésben, valamint készítse el a támogatási szerződéseket.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatási szerződéseket a Polgármesteri Hivatal elkészítette.

162/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat benyújtása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy vis maior támogatás iránti kérelmet nyújt be Szekszárd város területén (Józsefpuszta 0225/6; 0225/7 hrsz.; Béke telep 3745.; 3732. hrsz.; Sauli völgy 8139. hrsz.; Kerámia u. 5328/8. hrsz.; Csap u. 1. 5489/2. hrsz.; Tóthvölgy 5793 hrsz.) 2010. június 21-én történt, előre nem látható, természeti esemény okozta veszély miatt szükségessé váló védekezéssel (homokzsákok töltése, kiszállítása, tűzoltóság által végzett fakivágások, szivattyúzások, ároktöltés stb.) kapcsolatban.

Lásd: 183/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh., valamint 256. számú előterjesztés.

163/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat benyújtása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy vis maior támogatás iránti kérelmet nyújt be Szekszárd város tulajdonában lévő ár- és belvízvédelmi létesítményekben (Tóthvölgyi árok: 5793.; 5772. hrsz., Csatári árok: 5331 hrsz., Magura csatorna: 0301/2. hrsz.) a 2010. június 21-én történt, előre nem látható természeti esemény okozta károk helyreállításával kapcsolatban.

Lásd: 184/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh., valamint 256. számú előterjesztés.

164/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat benyújtása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy vis maior támogatás iránti kérelmet nyújt be Szekszárd város tulajdonában lévő utakban, hidakban (Kerámia u. 5543/1.; 5514/12. hrsz.; Otthon u. 5514/13. hrsz.; Csatár u. 5361. hrsz.; Tóth L. u. 5551/43; 5543/55. hrsz.; Dr. Nagy I. u. 5543/59. hrsz.; Sárköz u. 5341.; 5551/17. hrsz.; Major u. 5691. hrsz.; Csap u. 5488. hrsz.; Fagyöngy u. 5838/67. hrsz.; 5838/73. hrsz.; Szőlőhegy u. 6950.; 5759. hrsz.; Harang u. 11905. hrsz.; Zengő u. 11502/1. hrsz.; Muskátli u. 11569/2. hrsz.) a 2010. június 21-én történt, előre nem látható természeti esemény okozta károk helyreállításával kapcsolatban.

Lásd: 185/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh., valamint 256. számú előterjesztés.

165/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat benyújtása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy vis maior támogatás iránti kérelmet nyújt be a 2010. június 21-én történt, előre nem látható természeti esemény miatt bekövetkezett pinceomlások (Pince u.; Bocskai u. 26., 30., 33., 35. számú lakóingatlanok felett, a Bocskai u. mellett történt leszakadások (1157. hrsz.); Kaczor u-i 5191. hrsz-ú közterületen üregleszakadás; Bródy S. felett, út és víztároló telek leszakadás (11675/7.; 11675/8. hrsz.); Szőlőhegyi temető tartalék területén (Hollós L. u.) a rézsűben pince leszakadás (11647. hrsz.); Gesztenyési 10764 hrsz-ú vágás betonút alatti pinceleszakadás) helyreállításával kapcsolatban. Lásd: 185/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh., valamint 256. számú előterjesztés.

166/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat benyújtása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy vis maior támogatás iránti kérelmet nyújt be a 2010. június 21-én történt, előre nem látható természeti esemény miatt bekövetkezett földcsuszamlások (Barátság u. 4-24. felett: 6312/16; 6312/20; 6312/18; 6312/17; 6312/7; 6312/11., Harang u-i út mellett: 11905 hrsz., Bródy köz 21-23-25. számú ingatlanok feletti terület: 5916/24; 5916/9. hrsz.) helyreállításával kapcsolatban. Lásd: 187/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh., valamint 256. számú előterjesztés.

167/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat benyújtása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy vis maior támogatás iránti kérelmet nyújt be Szekszárd város közterületein 2010. június 21-én történt, előre nem látható, természeti esemény okozta veszély miatt szükségessé váló védekezéssel (közlekedés biztonságát és az épületeket veszélyeztető fakidőlések) kapcsolatban. Lásd: 188/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh., valamint 256. számú előterjesztés.

168/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Pályázat benyújtása a KEOP-7.1.2.0.-2008-0284 második fordulójára***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy támogatja a – 12/1994 (IV.1.) KT számú rendelettel összhangban - pályázatban szereplő díjképzési elvek és díjszintek alkalmazását a projekt megvalósulást követően, és felkérte a polgármestert a Kötelezettségvállalási Nyilatkozat aláírására. Lásd: 239/2010. (XI.12.) szekszárdi öh.

169/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Pályázat kiírása Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata jegyzői állására***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot ír ki Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata jegyzői állásának betöltésére a határozat mellékletét képező pályázati felhívás szerint. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy a pályázati felhívást tegye közzé a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város hivatalos honlapján; illetve a Szekszárdi Vasárnap és a Tolnai Népújság című sajtóorgánumban. A Pályázati felhívást a Polgármesteri Hivatal megjelentette. Lásd: 196/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.

170/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Külföldi meghívások***

A határozatban a közgyűlés döntött a külföldi meghívásokról, és egyúttal felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a külföldi kiutazásokkal és a Szüreti Napokra történő meghívásokkal kapcsolatos előkészületeket tegye meg és gondoskodjon a költségek kifizetéséről a 2010. évi költségvetés céltartalékában szereplő „Rendezvények szervezésére” címén betervezett előirányzat terhére.

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri hivatal a szükséges intézkedéseket megtette.

171/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Kék Madár Alapítvány támogatása***

A határozatban a közgyűlése kinyilvánította, hogy amennyiben a Kék Madár Alapítvány benyújtandó pályázata sikeres lesz a TÁMOP 1-4.-3.-10/2. számú „Innovatív, kísérleti foglalkoztatási programok” című intézkedésre, melynek 3. témája a „Fenntartható szociális és foglalkoztatási modellek a szociális gazdaságban”, valamint az épületen tervezett felújítási munkákat megvalósítja, úgy a jelenleg érvényben lévő, a Szekszárd, Bartina u. 12. szám alatti épületre vonatkozó ingatlan használatának átadásáról szóló megállapodást a pályázatban elvárt minimális időtartamra - legalább 2026-ig - meghosszabbítja. A közgyűlés – a pályázat kedvező elbírálása esetén – felkérte a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottságot a megállapodás módosítás pontos időtartamának meghatározására, és felhatalmazta a polgármestert a bizottságok által jóváhagyott megállapodás módosítás aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintett részére.

172/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Béla király téren létesítendő 1848-as emlékmű***

A határozatban a közgyűlés megköszönte az 1848-as emlékmű létesítésére vonatkozó pályázatban résztvevő művészek munkáját. A közgyűlés a lefolytatott tervpályázatot eredménytelennek nyilvánította. A közgyűlés döntött arról, hogy új - országos kiterjesztésű, nyílt - tervpályázatot kíván kiírni az emlékmű megvalósítására. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázati kiírás megjelentetésére. A közgyűlés az emlékmű költségkeretét 4 millió Ft összeggel megemeli a 2010. évi költségvetésről szóló 4/2010. (III.9.) szekszárdi öh. általános tartalék alap terhére.

A főépítész tájékoztatása szerint a pályázati kiírás a megküldésre került a Képző-és Iparművészeti Lektorátus által megküldött listán szereplő művészeknek.

173/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.***Alsóvárosi temető régészeti feltárása és az ott depózott humusz értékesítése***

A határozatban a közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy az alsóvárosi temető bővítés régészeti feltárásáról egyeztetéseket kezdjen a Wosinsky Mór Megyei Múzeummal és a régészeti feltárással kapcsolatos megállapodást jóváhagyja. A közgyűlés felhatalmazta továbbá a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy az alsóvárosi temető tartalék területén depózott humusz kedvező feltételek mellett történő értékesítésére tegyen lépéseket.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás nem került aláírásra, a területen tárolt földet - érdeklődés hiányában - át kell depózni. Szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

174/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése

A határozatban a közgyűlés támogatta a „Szekszárd MJV történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” című pályázat II. forduló pályázati anyagának benyújtását. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy pályázat benyújtásához szükséges dokumentumokat aláírja, valamint az aljegyzőt azok ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

175/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

Medina Község Önkormányzatának részletfizetési kérelme

A határozatban a közgyűlés engedélyezte Medina Község Önkormányzata számára a Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulása által 2009. évben ellátott oktatási-nevelési feladatokra kimutatott 4.942.172.- Ft, továbbá a 2010. évre időarányosan jutó 4.000.000.- Ft összegű saját forrás kamatmentes részletfizetését az alábbiak szerint: Medina Község Önkormányzata havonta 1.000.000 Ft-ot fizet meg kamatmentesen 2010. augusztus 1-től 2011. március 31-ig, továbbá 942.172.- Ft-ot 2011. április 30-ig Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata részére. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről értesítse Medina Község Önkormányzatát.

Lásd: 192/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh. számú határozat.

176/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

Telekhatár rendezése

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy a 3646/25. hrsz-ú ingatlanból 141 m², a 3646/26. hrsz-ú ingatlanból 258 m² nagyságú területet elcserél a 6008/16. hrsz-ú ingatlan 211 m² nagyságú területtel. A területkülönbségként Önkormányzati tulajdonba kerülő 188 m² után 6.000.Ft/m² vételárat, azaz összesen 1.128.000. Ft-ot megfizeti az eladónak. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a cserével vegyes adás-vétel tárgyában kötendő - a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság által jóváhagyott - szerződés aláírására, az aljegyzőt a szerződés ellenjegyzésére. A közgyűlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt a telkek kapcsán szükséges földhivatali munkarészek elkészíttetésére, engedélyezési eljárások lefolytatására és az átvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátására, melynek költségeit az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010. (III.9.) szekszárdi ör. rendeletben foglalt a Polgármesteri Hivatal dologi kiadások terhére. A közgyűlés felkérte a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot a végleges adásvételi szerződés jóváhagyására.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a megosztási vázrajz a döntésnek megfelelően beadásra került, az átjegyzést követően kerül sor a szerződés aláírására.

177/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

CAMINUS Tűzeléstechnikai Kft. többségi üzletrészének megvásárlása

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy élni kíván a CAMINUS Kft. 59,87% mértékű üzletrészére vonatkozó elővásárlási jogával, mely szerint az Önkormányzat megvásárolja az ENERGOTT Kft. tulajdonában lévő többségi üzletrészt 55.000.000.- Ft vételáron. Az üzletrész

vételárának fedezetét az Önkormányzat a 2010. évi költségvetésről szóló 4/2010. (III.9.) szekszárdi ör. általános tartalékalapjának terhére biztosítja. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az összeget építse be a következő költségvetési rendelet módosításába. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező üzletrész adásvételi szerződést aláírja.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az üzletrész megvásárlásával kapcsolatos dokumentumok aláírása megtörtént.

178/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

Ingatlan eladása a Tolna Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány részére

A határozatban a közgyűlés hozzájárult, hogy a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. – minimum az apportálási értéken - értékesítse a tulajdonában lévő szekszárdi 6008/18 hrsz-ú, 5.684 m² alapterületű telephely megnevezésű ingatlant a Tolna Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány részére, inkubátorház létesítése céljából. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert és a Kft. ügyvezetőjét, hogy folytasson tárgyalásokat az adásvétel feltételeiről. A közgyűlés a végleges adásvételi szerződés jóváhagyására felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot. A Diákétkeztetési Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása szerint az adásvételi szerződés aláírásra került.

179/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

Elővásárlási jog gyakorlása

A határozatban a közgyűlés megerősítette a polgármester elővásárlási jog gyakorlásában 2010. június 29-én tett nyilatkozatát, továbbá jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a Ptk. 373. § (4) bekezdése alapján a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft-t jelölje ki a szekszárdi 1829/6/A/5 hrsz. alatt felvett, közigazgatásilag a Garay tér 1-7. számú épület földszintjén, a „GARAY-Komplexum Társasház” épületében található, üzlethelyiség besorolású – étterem és kiszolgáló helyiségeket magába foglaló – 241 m² alapterületű belterületi műemlék ingatlan adásvétele kapcsán az elővásárlási jog gyakorlására. A Közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft-t, hogy az adásvételi szerződésben foglaltak szerint, 50.000.000.- Ft + ÁFA vételár ellenében megvásárolja a fenti ingatlant. A közgyűlés felkérte a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy folytasson egyeztető tárgyalást a szekszárdi 1829/5/A/19 hrsz-ú, egyéb helyiség besorolású, 155 m² alapterületű tankonyha és a hozzá tartozó tetőtéri kiszolgáló helyiségek megvásárlása vonatkozásában az Inter-Location Kft-vel, és a tárgyalások eredményét terjessze a közgyűlés szeptemberi ülése elé.

A tárgyalások folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

180/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.

Elővásárlási jog gyakorlása

1. pont: A Közgyűlés elővásárlási jogának gyakorlását jelentette be az ALLIANZ Hungária Biztosító Zrt. (Cg.: 01-10-041356) felhívása alapján a cég kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárd, belterület 1829/6/A/21 hrsz-ú 952 m² alapterületű „iroda” megjelölésű, természetben a Szekszárd Széchenyi u. 29-31. szám alatt lévő ingatlanra. A Közgyűlés a Ptk. 373. § (4) bek. alapján az elővásárlási jog gyakorlására az általa alapított és jelenleg kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t jelölte ki. A Közgyűlés a 64.841.007.- Ft + ÁFA vételárat elfogadta, és mint alapító tulajdonos felhatalmazta az elővásárlási jog gyakorlására kijelölt Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t a vételár megfizetésére. A Közgyűlés

felhatalmazta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a vételár kifizetésére és az adásvételi szerződés aláírására.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri hivatal a határozatot és a nyilatkozatot megküldte az érintettek részére.

181/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.

Helyi Választási Bizottság tagjai

A határozatban a Közgyűlés a választási eljárásról szóló 1997. évi C. tv. 23. § (2) bekezdésére tekintettel megválasztotta a Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

182/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.

Települési kisebbségi önkormányzati képviselők választásához szükséges szavazatszám-láló bizottság

A határozatban a Közgyűlés a választási eljárásról szóló 1997. évi C. tv. 23. § (1) bekezdésére tekintettel a települési kisebbségi önkormányzati képviselők választásához szükséges szavazatszám-láló bizottság tagjait megválasztotta.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

183/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.

162/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása

A Közgyűlés vis maior támogatás iránti kérelmet nyújtott be Szekszárd város területén (Józsefpuszta 0225/6; 0225/7 hrsz.; Béke telep 3745; 3732 hrsz.; Sauli völgy 8139 hrsz.; Kerámia u. 5328/8; 5302 hrsz.; Csap u. 1. 5489/2 hrsz.; Tóthvölgy 5793 hrsz.) 2010. június 21-én történt, előre nem látható, természeti esemény okozta veszély miatt szükségessé váló védekezéssel (homokzsákok töltése, kiszállítása, tűzoltóság által végzett fakivágások, szivattyúzások, ároktöltés stb.) kapcsolatban. A benyújtott vis maior pályázatot a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóság Állampénztári Irodája 2010. augusztus 12-én hiánypótlásra visszaküldte az Önkormányzatnak. A Közgyűlés a beérkezett számlák alapján módosította a 162/2010. (VII.9.) számú határozatát. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a hiánypótlás benyújtására, az aljegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a hiánypótlás benyújtásra került.

184/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.

163/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása

A Közgyűlés vis maior támogatás iránti kérelmet nyújtott be Szekszárd város tulajdonában lévő ár- és belvízvédelmi létesítményekben (Tóthvölgyi árok: 5793; 5772 hrsz., Csatári árok: 5331 hrsz., Magura csatorna: 0301/2 hrsz.) a 2010. június 21-én történt, előre nem látható természeti esemény okozta károk helyreállításával kapcsolatban. A pályázatot a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóság Állampénztári Irodája 2010. augusztus 13-án hiánypótlásra visszaküldte az Önkormányzatnak. A Közgyűlés a szakértői véleményben szereplő költségvetés alapján módosította a 163/2010. (VII.9.) számú határozatát. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a hiánypótlás benyújtására, az aljegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a hiánypótlás benyújtásra került.

185/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.***164/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása***

A Közgyűlés vis maior támogatás iránti kérelmet nyújtott be Szekszárd város tulajdonában lévő utakban, hidakban (Kerámia u. 5543/1; 5514/12 hrsz.; Otthon u. 5514/13 hrsz.; Csatár u. 5361 hrsz.; Tóth L. u. 5551/43; 5543/55 hrsz.; Dr. Nagy I. u. 5543/59 hrsz.; Sárköz u. 5341; 5551/17 hrsz.; Major u. 5681 hrsz.; Csap u. 5488 hrsz.; Fagyöngy u. 5838/67 hrsz.; 5838/73 hrsz.; Szőlőhegy u. 6950; 5759 hrsz.; Harang u. 11905 hrsz.; Zengő u. 11502/1 hrsz.; Muskátli u. 15615 hrsz.; Szerű u. 0628 hrsz.; Hollós L. u. csatl. közút 11651 hrsz.) a 2010. június 21-én történt, előre nem látható természeti **esemény okozta károk** helyreállításával kapcsolatban. A pályázatot a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóság Állampénztári Irodája 2010. augusztus 13-án hiánypótlásra visszaküldte az Önkormányzatnak. A Közgyűlés a beérkezett számlák alapján módosítja 164/2010. (VII.9.) számú határozatát. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a hiánypótlás benyújtására, az aljegyzőt annak ellenjegyzésére. A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a hiánypótlás benyújtásra került.

186/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.***165/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása***

A Közgyűlés vis maior támogatás iránti kérelmet nyújtott be a 2010. június 21-én történt, előre nem látható természeti esemény miatt bekövetkezett pinceomlások (Bocskai u. 26., 30., 33., 35. számú lakóingatlanokkal szemben, a Bocskai u. mellett történt leszakadások (1157 hrsz.); Kaczor u-i 5191 hrsz-ú közterületen üregleszakadás; Szőlőhegyi temető tartalék területén (Hollós L. u.) a rézsűben pince leszakadás (11647 hrsz.) helyreállításával kapcsolatban. A pályázatot a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóság Állampénztári Irodája 2010. augusztus 13-án hiánypótlásra visszaküldte az Önkormányzatnak. A Közgyűlés a szakértői véleményben szereplő költségvetés alapján módosította a 165/2010. (VII.9.) számú határozatát. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a hiánypótlás benyújtására, az aljegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a hiánypótlás benyújtásra került.

187/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.***166/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása***

A Közgyűlés vis maior támogatás iránti kérelmet nyújtott be a 2010. június 21-én történt, előre nem látható természeti esemény miatt bekövetkezett földcsuszamlások (Barátság u. 4-24. felett: 6312/16; 6312/20; 6312/18; 6312/17; 6312/7; 6312/11, Harang u-i út mellett: 11905 hrsz., Bródy köz 21-23-25. számú ingatlanok feletti terület: 5916/24; 5916/9 hrsz.) helyreállításával kapcsolatban. A pályázatot a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóság Állampénztári Irodája 2010. augusztus 13-án hiánypótlásra visszaküldte az Önkormányzatnak. A Közgyűlés a szakértői véleményben szereplő költségvetés alapján módosítja a 166/2010. (VII.9.) számú határozatát. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a hiánypótlás benyújtására, az aljegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a hiánypótlás benyújtásra került.

188/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.***167/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása***

A Közgyűlés vis maior támogatás iránti kérelmet nyújtott be Szekszárd város alábbi közterületein 2010. június 21-én történt, előre nem látható, természeti esemény okozta veszély miatt szükségessé váló védekezéssel (közlekedés biztonságát és az épületeket veszélyeztető fakidőlések) kapcsolatban. A pályázatot a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóság Állampénztári Irodája 2010. augusztus 13-án hiánypótlásra visszaküldte az Önkormányzatnak. A Közgyűlés a beérkezett számlák alapján módosította a 167/2010. (VII.9.) számú határozatát. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a hiánypótlás benyújtására, az aljegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a hiánypótlás benyújtásra került.

189/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.***130/2010. (VI.24.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása***

A Közgyűlés vis maior támogatás iránti kérelmet nyújtott be Szekszárd város Csalogány u. 5020/42 hrsz-ú partfal megcsúszás helyreállításával kapcsolatban. A Közgyűlés a szakértői véleményben szereplő költségvetés alapján módosítja a 130/2010. (VI.24.) számú határozatát. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a hiánypótlás benyújtására, az aljegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a hiánypótlás benyújtásra került és az előzetes értesülések szerint a pályázatot a Belügyminisztérium támogatja.

190/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat***

A Közgyűlés vis maior támogatás iránti kérelmet nyújtott be a **2010. július 30-31-én történt, előre nem látható természeti esemény miatt bekövetkezett partfal-, és pinceomlások** (Mérey u. 50. (1474 hrsz.), Kálvin tér 2. (1442 hrsz.), Kálvin tér 4/a. (1443, 1444, 1445 hrsz.), Kálvin tér 6. (1449 hrsz.), Kálvin tér 8. (1450 hrsz.) számú ingatlanok és a 1441 hrsz-ú Séd patak telekhatárán húzódó partfal omlások, a Nagybödő u. 10. (1358 hrsz.), Nagybödő u. 12. (1359 hrsz.), Nagybödő u. 14. (1360) hrsz-ú ingatlanok és a 9388/2 hrsz-ú út telekhatárán húzódó partfal omlások, Mérey u. 29. (839/5 hrsz) számú ingatlan és a 839/6 hrsz-ú közterület alatt húzódó pince omlás, Mérey u. 29. (839/5 hrsz) számú ingatlanról nyíló 839/3 hrsz-ú közterület alatt húzódó pince omlás) helyreállításával kapcsolatban. A Közgyűlés a saját forrás összegét a 2010. évi költségvetésről szóló 4/2010. (III.9.) szekszárdi ör. rendelet „Általános tartalék” keret előirányzat terhére biztosította. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtására, az aljegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a hiánypótlás benyújtásra került, a Kálvin térre és a Mérey utcai ingatlanokra – kivéve a Mérey u. 29. - vonatkozóan a kérelmet visszautasították.

191/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.***Önkormányzati tulajdonú ingatlan nyilvántartásba vétele és kezelése***

A Közgyűlés a határozatban felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Szekszárd, Kendergyár Keselyüsi úti 0216/7. hrsz-ú 60 m² területű raktár a hivatali nyilvántartásba vezesse be. A Közgyűlés a raktárhelyiség ingatlan kezelésével megbízta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t. A

Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert és a Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját a kezelési megállapodás kiegészítésére.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal megküldte a határozatot a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére, az ingatlan kezelési megállapodás a döntésnek megfelelően módosításra került.

192/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.

175/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása

A Közgyűlés a 175/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. számú határozatát a következők szerint módosította: „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése engedélyezi Medina Község Önkormányzata számára a Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulása által 2009. évben ellátott oktatási-nevelési feladatokra kimutatott 4.481.135.- Ft, továbbá a 2010. évre időarányosan jutó 4.000.000.- Ft összegű saját forrás kamatmentes részletfizetését az alábbiak szerint: Medina Község Önkormányzata havonta 1.000.000 Ft-ot fizet meg kamatmentesen 2010. augusztus 1-től 2011. március 31-ig, továbbá 481.135.- Ft-ot 2011. április 30-ig Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata részére.”

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről értesítse Medina Község Önkormányzatát.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintett önkormányzat részére.

193/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.

Bírósági ülnöki megbízatás megszűnése

A Közgyűlés a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 1997. évi LXVII. tv. 127. § (1) bekezdésének c.) pontja alapján megállapította, hogy a 73/2007. (IV.3.) szekszárdi öh. számú határozattal a Szekszárdi Munkaügyi Bíróságra ülnökül megválasztott Kistakács Jánosné (Szül.: Honosi Franciska, lakcím: 7100 Szekszárd, Tartsay V. ltp. 43. II/7.) megbízatása 2010. május 25. napján megszűnt. A Közgyűlés köszönetét fejezte ki Kistakács Jánosné részére bírósági ülnökként végzett tevékenységéért. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről értesítse a Szekszárdi Munkaügyi Bíróság elnökét.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

194/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.

Lakásbérleti jogviszony meghosszabbítása

A határozatot a Polgármesteri hivatal megküldte az érintettek részére.

195/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.

Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása

A Közgyűlés a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 1. § (3) bekezdése alapján elfogadta a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a társulási megállapodás módosításának aláírására. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a határozatot küldje meg a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére. A módosított társulási megállapodás aláírása megtörtént.

196/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.***Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának jegyzője***

A Közgyűlés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 36. § (1) bekezdése értelmében Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata jegyzőjévé 2010. augusztus 19. napjától határozatlan időre Amreinné dr. Gál Klaudia asszonyt nevezte ki.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére. A kinevezéssel kapcsolatos munkáltatói intézkedések megtörténtek.

197/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.***Aljegyzői állásra pályázat kiírása***

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottságot, hogy a Közgyűlés következő ülésére készítse elő Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata aljegyzői állásának pályázati felhívását. Lásd: 207/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.

198/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.***Tulajdonosi hozzájárulás a Szekszárdi Diákékeztetési Kft., valamint a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére***

A Közgyűlés – mint alapító tulajdonos - jóváhagyja a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. által a Szekszárdi Diákékeztetési Kft. részére nyújtott 25 millió Ft kölcsönt.

A Polgármesteri Hivatala határozatot megküldte az érintettek részére.

199/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.***Tulajdonosi hozzájárulás a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére***

A határozatban a Közgyűlés, mint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. alapító tulajdonosa hozzájárult a Kft. 85 millió Ft összegű, 10 évi visszafizetési futamidejű hitel felvételéhez kapcsolódó közbeszerzési eljárás lefolytatásához. A Közgyűlés a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére készfizető kezességet vállalt a 85 millió Ft összegű, 10 év futamidejű hitel felvételéhez. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére. Az ügyvezető tájékoztatása szerint a dokumentumok aláírása megtörtént, a hitel folyósításra került, és a kölcsönt visszafizették a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-nek.

200/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.***Munkácsy utcai csurgó elnevezése***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 3. § (7) bekezdésének h.) pontja alapján a Szekszárd, Munkácsy utcai „csurgó” megnevezésű műtárgyat Szent László csurgó-nak nevezte el. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. A Közgyűlés köszönetét fejezte ki mindazon szervezetek és magánszemélyek részére, akik a csurgó megújulásához támogatásukkal hozzájárultak.

A Polgármesteri Hivatal a szükséges intézkedéseket megtette.

201/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.
Külterületi ingatlan értékesítése

A Közgyűlés a határozatban hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi **9102 hrsz-ú**, vízmosás megnevezésű ingatlan telek-kiegészítés keretében történő értékesítéséhez a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság 232/2010. (VIII.18.) GMB számú határozatában foglalt feltételek szerint. A telekhatár-rendezéssel kapcsolatos mindennemű költség a vevőket terheli. A Közgyűlés az ingatlant - mivel az önkormányzati kötelező feladatok ellátását biztosító funkcióját a vízmosás már nem tölti be - a forgalomképtelen törzsvagyontól átsorolta a forgalomképes vagyontárgyak közé. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint a határozatban foglalt intézkedések folyamatban vannak.

202/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.
Külterületi ingatlan értékesítése

A Közgyűlés hozzájárul az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi **9342 hrsz-ú**, vízmosás megnevezésű ingatlan értékesítéséhez a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság 239/2010. (VIII.18.) GMB számú határozatában foglalt feltételek szerint. A telekhatár-rendezéssel kapcsolatos mindennemű költség a vevőket terheli. A Közgyűlés az ingatlant - mivel az önkormányzati kötelező feladatok ellátását biztosító funkcióját a továbbiakban nem tölti be - a forgalomképtelen törzsvagyontól átsorolja a forgalomképes vagyontárgyak közé. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint a határozatban foglalt intézkedések folyamatban vannak.

203/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.
Külterületi ingatlan értékesítése

A határozatban a Közgyűlés hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi **0722 hrsz-ú** út megnevezésű ingatlanból cca. 280 m² nagyságú terület rész értékesítéséhez a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság 253/2010. (IX.8.) GMB számú határozatában foglalt feltételek szerint. A telekhatár-rendezéssel kapcsolatos mindennemű költség a vevőt terheli. Az értékesítés feltétele útszolgalmi jog bejegyzése a 0732/17 hrsz-ú ingatlan javára. A Közgyűlés a megosztást követően a 0722 hrsz-ú ingatlan az értékesítésre kijelölt részét - mivel az önkormányzati kötelező feladatok ellátását biztosító funkcióját a továbbiakban nem tölti be - a forgalomképtelen törzsvagyontól átsorolta a forgalomképes vagyontárgyak közé. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint a határozatban foglalt intézkedések folyamatban vannak.

204/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.***Tájékoztató az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről***

A Közgyűlés a tájékoztatót elfogadta.

205/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.***Alapítványok támogatása***

A Közgyűlés a határozatban döntött a bizottságok által támogatott alapítványok kérelméről. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2010. évi költségvetési rendelet során következő módosításába építse be az átcsoportosításokat, készítse el a támogatási szerződéseket, és gondoskodjon a támogatási összegek átutalásáról.

A Polgármesteri Hivatal a támogatási szerződéseket elkészítette.

206/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.***Jelentés az Önkormányzat közművelődési feladatellátásának szakfelügyeleti célvizsgálatáról***

1. pont: A Közgyűlés megtárgyalta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közművelődési feladatellátásának szakfelügyeleti célvizsgálatáról szóló jelentést, és az abban foglaltakat tudomásul vette.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a az érintettek részére.

207/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.***Pályázat kiírása Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata aljegyzői állására***

A Közgyűlés pályázatot írt ki Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata aljegyzői állásának betöltésére a határozat mellékletét képező pályázati felhívás szerint. Felkérte a jegyzőt, hogy a pályázati felhívást tegye közzé a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város hivatalos honlapján; illetve a Szekszárdi Vasárnap és a Tolnai Népújság című sajtóorgánumokban. A Polgármesteri Hivatal a határozatban foglalt intézkedéseket megtette. Lásd: 245. sz. előterjesztés.

208/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.***Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához***

A Közgyűlés megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulóhoz történő csatlakozás feltételeit, és azt támogatja. Az előterjesztésben foglaltak alapján a Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

A csatlakozási nyilatkozat aláírása megtörtént., a pályázat kiírásra került, a Szociális és Egészségügyi Bizottság november 23-i ülésén bírálja el a pályázatokat.

209/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.***Lakásbérleti jogviszony meghosszabbítása***

A határozatban a Közgyűlés döntött a lakásbérleti jogviszony meghosszabbításáról, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a határozatot küldje meg az érintettek részére. A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

210/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.***Tulajdonosi hozzájárulás a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére***

A határozatban a Közgyűlés, mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa felhatalmazását adta a Kft. ügyvezető igazgatója részére, hogy a Szekszárd, Csokonai utca szennyvízcsatorna cseréje és mélyépítési munkáihoz kapcsolódó – a GEOTECHNIKA 84 Kft-vel kötendő – 23.906.000.- Ft + ÁFA összegű vállalkozási szerződést aláírja.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére.

211/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.***Beszámoló a 2010. május-június hónapokban kihirdetett veszélyhelyzetek időszakában megsemmisült, vagy helyreállíthatatlanná vált lakóingatlanok kárenyhítéséről***

A Közgyűlés a 2010. május-június hónapokban kihirdetett veszélyhelyzetek időszakában megsemmisült, vagy helyreállíthatatlanná vált lakóingatlanok kárenyhítéséről szóló beszámolót elfogadta.

212/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.***Szociális ügyekben benyújtott fellebbezések elbírálása***

A Polgármesteri Hivatal értesítette az érintetteket.

213/2010. (IX.30.) szekszárdi öh.***Tulajdonosi hozzájárulás adásvételi szerződés megkötéséhez***

A Közgyűlés a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. és Zomba Község Önkormányzata között kötendő adásvételi szerződés megkötéséhez hozzájárult, és felhatalmazta Artim Andrásné a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét, hogy a vevő képviselőjeként az adásvételi szerződést aláírja.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Víz-és Csatornamű Kft. részére.

214/2010. (IX.30.) szekszárdi öh.***Beszámoló a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. üzleti tervének végrehajtásáról***

Közgyűlés – mint a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. alapító tulajdonosa – a Kft. üzleti tervének részleges módosulásáról szóló előterjesztést elfogadta, és az arról szóló beszámolót jóváhagyta.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. részére.

215/2010. (IX.30.) szekszárdi öh.***A vis maior pályázat költségeinek és helyszíneinek módosítása***

A Közgyűlés vis maior támogatás iránti kérelmet nyújtott be a **2010. július 31-én történt, előre nem látható természeti esemény miatt bekövetkezett partfal-, és pinceomlás helyreállítására**. A Közgyűlés a szakértői vélemény és a költségvetés alapján módosítja a 190/2010.(VIII.19.) szekszárdi öh. határozatát. A Közgyűlés a saját forrás összegét a 2010. évi költségvetésről szóló 4/2010. (III.9.) szekszárdi ör. „Általános tartalék” keret előirányzat terhére biztosította. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a módosított támogatási kérelem benyújtására, a jegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a módosított támogatási kérelem benyújtásra került.

216/2010. (IX.30.) szekszárdi öh.***A helyi tömegközlekedés működésének 2010. évi támogatása***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 2010. évi költségvetésről szóló 4/2010. (III.9.) szekszárdi ör. általános tartalék kerete terhére a 2010. évben 13.810.000.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújtott a helyi közösségi közlekedést közszolgáltatásként végző Gemenc Volán Zrt. részére. A támogatás kifizetése két egyenlő részletben történik. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az önkormányzati, valamint a normatív állami támogatást is tartalmazó megállapodás aláírására és felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási összeg kifizetésére.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint a megállapodás aláírása megtörtént.

Lsd. 12/2010. (VI.24.) szekszárdi öh. számú határozatnál leírtakat.

217/2010. (IX.30.) szekszárdi öh.***Tulajdonosi nyilatkozat a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. hitelszerződésének pontosításához***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a hitelszerződést jóváhagyta, és felhatalmazta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjét a szerződés aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére.

219/2010. (X.17.) szekszárdi öh.***Polgármester illetménye***

A Közgyűlés a határozatban megállapította a polgármester illetményét, melynek fedezetét az éves költségvetési rendeletben biztosította.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

220/2010. (X.17.) szekszárdi öh.***Ideiglenes Szavazatszámlláló Bizottság tagjainak megválasztása***

A Közgyűlés az alpolgármestert megválasztó titkos szavazáshoz szükséges ideiglenes bizottság tagjairól döntött a határozatban.

A titkos szavazás megtörtént. Lásd: 221/2010. (X.17.) szekszárdi öh.

221/2010. (X.17.) szekszárdi öh.***Főállású alpolgármester***

A Közgyűlés a főállású foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesteri tisztségre Dr. Haag Éva képviselő asszonyt választotta meg.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

222/2010. (X.17.) szekszárdi öh.***Alpolgármester illetményének, valamint költségtérítésének megállapítása***

A Közgyűlés a határozatban meghatározta a főállású alpolgármester illetményét és költségátalányát, továbbá döntött arról, hogy a fedezetet az önkormányzat éves költségvetésében biztosítja.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintettek részére.

223/2010. (X.17.) szekszárdi öh.

Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet átfogó felülvizsgálata

2. pont: A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV. 17.) önkormányzati rendelet 1. sz., 2. sz. függelék helyébe, a határozat mellékletét képező 1., 2. függelék lépett. A Közgyűlés a R. 3. sz. és 5. sz. függelékét hatályon kívül helyezte.

A módosítások a rendeletben átvezetésre kerültek.

224/2010. (X.21.) szekszárdi öh.

Ideiglenes Szavazatszámlláló Bizottság megválasztása

A Közgyűlés az alpolgármestert megválasztó titkos szavazáshoz szükséges ideiglenes bizottság tagjairól döntött a határozatban.

A titkos szavazás megtörtént. Lásd: 225/2010. (X.17.) szekszárdi öh.

225/2010. (X.21.) szekszárdi öh.

Társadalmi megbízatású alpolgármester

A Közgyűlés a társadalmi megbízatású alpolgármesteri tisztségre Ács Rezső képviselőt választotta meg.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintettek részére.

226/2010. (X.21.) szekszárdi öh.

Társadalmi megbízatású alpolgármester javadalmazása

A Közgyűlés a határozatban döntött a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról és költségátalányáról, továbbá arról, hogy a fedezetet az önkormányzat éves költségvetésében biztosítja.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintettek részére.

227/2010. (X.21.) szekszárdi öh.

Bizottsági tagok megválasztása

A Közgyűlés a határozatban megválasztotta a bizottságait, valamint a jogi és közbiztonsági tanácsnokot. A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

228/2010. (X.21.) szekszárdi öh.

Gazdasági társaságok Felügyelő Bizottsági tagjai és az Önkormányzat egyéb képviseletének ellátása

A Közgyűlés a határozatban döntött az önkormányzat képviseletének ellátásáról. A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintettek részére.

229/2010. (X.21.) szekszárdi öh.

VÖÉT munkáltatói oldalának meghatározása

I. pont: A Közgyűlés a határozatban döntött a VÖÉT munkáltatói oldalának tagjairól. A Polgármesteri hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

230/2010. (X.21.) szekszárdi öh.***Szekszárd Junior Stars Big Band kérelme***

A Közgyűlés a Szekszárd Junior Stars Big Band kérelmére a 190/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. számú határozatban biztosított 1,5 millió Ft összegű visszatérítendő támogatás határidejét 2011. április 1-ig meghosszabbította. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt a módosított támogatási szerződés elkészítésére.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal elkészítette a módosított támogatási szerződést.

231/2010. (X.21.) szekszárdi öh.***2010. évi közmeghallgatás időpontjának meghatározása***

A Közgyűlés a határozatban kitűzte a közmeghallgatás időpontját, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt a közzétételre. A Polgármesteri Hivatal intézkedett a közmeghallgatás időpontjának közzétételéről a honlapon, illetve a Szekszárdi Vasárnapban.

232/2010. (X.21.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázat benyújtása***

A Közgyűlés vis maior támogatás iránti kérelmet nyújtott be a 2010. szeptember 13-án történt, előre nem látható természeti esemény miatt bekövetkezett pincebeszakadás és övások károsodás (Baktai övások – 6315 és 6313/30 hrsz-ú ingatlanok határán) helyreállításával kapcsolatban.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

233/2010. (X.21.) szekszárdi öh.***Közgyűlés tagjainak ülésrendje***

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV. 17.) önkormányzati rendelet kiegészült a jelen határozat mellékletét képező 9. függelékkel.

A Polgármesteri Hivatal a módosítást átvezette a rendeletben.

234/2010. (X.21.) szekszárdi öh.***Csörge tó melletti magánterület önkormányzati tulajdonba vétele***

A Közgyűlés a 2010. évi költségvetési rendelet általános tartalék kerete terhére jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a forgalmi értékbecslő által meghatározott értéken, 2.100.000.- Ft-ért megvásárolja a szekszárdi 028 hrsz-ú, erdő művelési ágú ingatlant. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az adásvétel folyamatban van.

II.

2010. október 29-31. között Downpatrick város meghívására Horváth István polgármester, Fajsi Lajos képviselő, Csillag Balázs a Városi Sportcsarnok igazgatója, valamint Dr. Madarassy Ágnes tolmács vett részt az ír testvérváros által szervezett konferencián. Az Európai Unió támogatása révén megvalósuló nemzetközi sporttémájú konferencián több mint 10 európai ország képviseltette magát.

Az ír testvérvárossal zajló együttműködési program keretében városunk 2010. augusztus végén több mint 10.000 EUR összegű támogatást nyert Brüsszelben, mely a 2010. szeptember és 2011. június között megvalósuló közös testvérvárosi rendezvények és konferenciák szervezésére fordítható.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az utazás utólagos jóváhagyására.

Szekszárd, 2010. november 18.

***Horváth István
polgármester***

Határozati javaslat

I.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 32/2010. (III.4.), 75/2010. (IV.29.) szekszárdi öh. 3. pontja, 106/2010. (V.27.), 115/2010. (V.27.), 117-118/2010. (V.27.), 119-158/2010. (VI.24.), 159-172/2010. (VII.9.), 174-178/2010. (VII.9.), 181-199/2010. (VIII.19.), 200-205/2010. (IX.15.), 206/2010. (IX.15.) szekszárdi öh. 1. pontja, 207-212/2010. (IX.15.), 213-217/2010. (IX.30.), 219-222/2010. (X.17.), 223/2010. (X:17.) szekszárdi öh. 2. pontja, 224-228/2010. (X.21.), 229/2010. (X.21.) szekszárdi öh. I. pontja, 230-234. (X.21.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót tudomásul veszi.

A Közgyűlés a 28/2010. (III.4.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. május 31-ig meghosszabbítja.

A Közgyűlés a 46/2010. (IV.15.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2010. december 31-ig meghosszabbítja.

A Közgyűlés az 58/2010. (IV.29.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2010. december 31-ig meghosszabbítja.

A Közgyűlés a 173/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. február 28-ig meghosszabbítja.

A Közgyűlés a 179/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. május 31-ig meghosszabbítja.

A Közgyűlés a 180/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2010. május 31-ig meghosszabbítja.

II.

A Közgyűlés jóváhagyja Horváth István polgármester, Fajsi Lajos képviselő, Csillag Balázs a Városi Sportcsarnok igazgatója, valamint Dr. Madarassy Ágnes tolmácsnak a 2010. október 29-31. között Downpatrick megrendezett konferencián történt részvételét.

A Közgyűlés jóváhagyja az utazás költségeit a közös testvérvárosi rendezvények és konferenciák szervezésére nyert összeg keretének terhére.

Határidő: 2010. november 25.

Felelős: Horváth István polgármester